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SUBIECTUL I: (10 puncte)

Doua fascicule monocinetice (1) si (2) , Inguste, paralele constituite din doua tipuri diferite de
particule incarcate electric patrund cu viteza v intr-o regiune in care li se aplica acelasi camp electric
uniform. Primul fascicul este deviat sub un unghi @ ;= 60° fata de directia initiala, iar modulul vitezei sale
se reduce la jumatate. Al doilea fascicul este deviat sub unghiul 8 = 90° dupa parcurgerea aceleasi
distante ca si fasciculul 1 (vezi figura). Se
considera fasciculele incidente  suficient
departate unul de celalalt pentru a nu se
influenta electrostatic.
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T" 2 a)Determinati directia campului electric aplicat
v _ I~....2:... si semnul produsului sarcinilor celor doua tipuri
|% de particule.

b)Calculati viteza v , a particulelor celui de-al
doilea fascicul dupa patrunderea in camp.
c)Calculati raportul sarcinilor specifice ale celor
doua tipuri de particule.

SUBIECTUL II: (10 puncte)

Intr-o sferd metalica goal3, izolata, de raza R, cad picaturi identice de lichid cu masa m, raza r Si
electrizate cu sarcina q, ca in figurd. Stabiliti dependenta
potentialului limita la care ajunge sfera, de inaltimea h de la care
cad picaturile. Se mai cunosc permitivitatea electricd absoluta a
vidului g, si acceleratia gravitationala g. Se neglijeaza frecarile.
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SUBIECTUL lli: (10 puncte)

Un dipol are caracteristica patratica daca patratul intensitatii curentului care il strabate este
proportional cu tensiunea aplicata.

a) Un astfel de dipol legat in serie cu un voltmetru este conectat la bornele unui generator de
tensiune U si rezistenta neglijabild. Voltmetrul indica tensiunea U/2 (ca in fig 1.a). Se conecteaza apoi in
paralel cu dipolul inca un voltmetru identic cu primul. Care vor fi indicatiile celor doua voltmetre?(fig. 1 b).

b) Caracteristica altui tip de dipol arata ca intensitatea curentului care il parcurge este
proportionala cu patratul tensiunii aplicate. Doi dipoli de acest tip , identici, se conecteaza in paralel, iar
in serie cu ei inca un dipol identic (fig.2). Intregul montaj este alimentat de un generator de tensiune U.
Scrieti expresia tensiunii de la bornele fiecarui dipol.
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Fig.1a Fig.1b Fig.2

Nota: Timp de lucru 3 ore. Toate subiectele sunt obligatorii. Pentru fiecare subiect se acordd un punct din
oficiu.
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